

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 29. napján megtartott ülésének

## J e g y z ő k ö n y v e

19/2012./XI.30./ önkormányzati rendelet

a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012./II.27./ önkormányzati rendelet módosításáról

96/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyedéves teljesítéséről

97/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2013.évi költségvetési koncepciójáról

98/2012./XI.29./ számú testületi határozat

A Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról

99/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Az adóztatás helyzetéről

20/2012./XI.30./ önkormányzati rendelet

a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

100/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai megbízásának visszavonása

101/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak megbízása

102/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának választásáról

103/2012./XI.29./ számú testületi határozat

a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadásáról

104/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

-----

## J e g y z ő k ö n y v

Készült az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 29. napján megtartott ülésén

Jelen vannak: Molnár Bálint polgármester  
Komlós Lajosné jegyző  
Gál Imréné, Balogné Kóródi Lenke, Gere Éva Ildikó,  
Végné Lapu Julianna, Török Sándorné, Csikász Imre települési  
képviselők

Kissné Csontos Petra jegyzőkönyvvezető

Az ülésen megjelent érdeklődők: 14 fő /jelenléti ív a jegyzőkönyv mellett/

Molnár Bálint polgármester: Megállapítom, hogy a megválasztott testületi tagok közül megjelent 7 fő, így az ülés határozatképes.

Ismertetem a napirendet.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

### N a p i r e n d

1. Javaslát a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012./II.27./ önkormányzati rendelet módosítására, beszámoló a 2012. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről, javaslat az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójára

Előadó: Molnár Bálint polgármester

2. Beszámoló a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

3. Tájékoztatás az adóztatás helyzetéről, az önkormányzat adórendeleteinek felülvizsgálatáról

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

#### 4. Előterjesztések

- Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak megbízásáról

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

- Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának választásáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

- a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadásáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

#### 5. Jelentés a két ülés közötti munkáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

Molnár Bálint polgármester: Tóth Imre elhalálzásának emlékére egy perces néma csennnel emlékezzünk.

Loconcziné Szilágyi Ildikó a helyi választási bizottság elnöke: Enyedi Dezső képviselő úr lemondott képviselői tisztéről. A helyi választási bizottság is értesült erről. 2012. november 14.-én megtartott ülésén, a 2010. évi jegyzőkönyv alapján megállapította, hogy a választási törvény alapján a 2010-es választáson képviselői tisztet el nem ért, legtöbb szavazatot kapott személy fog a helyébe lépni, Török Sándorné. A további munkához sok sikert kívánok, és átadom a megbízólevelet.

Molnár Bálint polgármester: Kérem, hogy az „Én” elhangzása után a saját nevét mondva jól hallhatóan mondja az eskü szövegét.

Én, ..... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, települési képviselői tisztségemből eredő feladataimat Öcsöd fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. *(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint)* Isten engem úgy segítjen!”

Kérlek, írd alá az esküokmányt.

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:

Balogné Kóródi Lenke: Az őszi esőzéssel a bokrok benőtték a járdát, a Hunyadi út és a Szabadság út sarkához közel, Hunyadi út 22. ingatlan előtt nem lehet eljárni. A Hunyadi út és a Rákóczi út sarokhoz közel lévő ingatlannál a faágak miatt nem lehet közlekedni.

Lakossági javaslat, hogy felhívás után nem teljesítés esetén, végezze el a munkát az önkormányzat, és utána számlázza ki a tulajdonosnak.

Halottak napjakor, nagyon esős idő volt. Beleragadtak a sárba az emberek és az autók. Esőben is járhatóvá kellene tenni az utakat, például kavicssal. Javasolom ezt a közérdekű javaslatot felvenni a 2013. évi költségvetési koncepcióba, vagy a pályázati feladatokhoz.

Hunyadi utcai lakosok jelzik, hogy a lebontott vagy összedőlt házak udvarán a kutak nincsenek megszüntetve. A Maróti ház telkét jelölték meg a Hunyadi úton. Kérik a polgármesteri hivatal intézkedését, vagy az építési hatóság felé jelzését.

Molnár Bálint polgármester kijelöli a válaszadókat.

A napirend tárgyalása:

A napirend 1. pontja: Javaslat a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012./II.27./ önkormányzati rendelet módosítására, beszámoló a 2012. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről, javaslat az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójára

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Ez egy összetett napirend. Az első része a napirendnek, a megvalósult pénzügyi mozgásoknak az átvezetése a költségvetésünkön, ami módosítást von maga után. Az anyagot írásban kiadtuk. A 2012. évi háromnegyedéves beszámolóban látszik, hogy szerényebb a bevétel, de a kiadás is. A nagy beruházások indítása, amit terveztünk elmaradt. Az önkormányzat júniustól 120 milliós hitelkerettel tudta a működését biztosítani. A kormány az 5000 fő alatti településeknek a likvid hitelét kifizeti. Azokat a kötelező feladatainkat, amiket vállaltunk teljesítettük. Jelentős volt a közmunka program. Tudtunk venni kazánokat, gallyaprító gépet. Továbbra is pályázunk a közmunka programra. Pénzügyi helyzetünk nehéz, de kifizetetlen számlánk nincs. Nagyon sok változás történik, célok itt az iskolák államosítására és a járási hivatal felállítására.

Nagyon kevés az információ a 2013. évi koncepcióhoz, mivel még nem fogadta el a parlament az állami költségvetést. Saját bevételeinkből visznek el, a gépjármű adó 60%-át, az iparüzési adó negyed részét, és az SZJA-t teljes mértékben.

A bizottsági ülésen merült fel egy kérdés, hogy mi az a 400 eFt az ivóvíz rendszer javítására. Úgy volt, hogy az ivóvízminőség-javító programnál saját erőnek is lennie kell, ennyit tettünk bele a költségvetésünkbe. De most már nem kell saját erő az ivóvízminőség-javító programba.

Kérdezett, válaszolt

Gál Imréné: Egy csőtörés javítása mennyibe kerül?

Lóczy Lajos GAMESZ vezetője: 20 eFt, de attól függ mekkora a csőtörés.

Gál Imréné: 198 millió Ft költségvetési támogatás, ez mit takar?

Pákozdiné Báló Irén: A településeknek van általános támogatása. A közvilágításnál a hossz alapján kellett a támogatást számolni. A temetőkre hektár alapján adja a támogatást, a belterületen lévő zöld területre, hektárra meghatározott támogatás van. A polgármesteri hivatalnál számított létszámot kellett alapul venni. Az óvodánál a pedagógus létszámot finanszírozza. Az óvodánál van még üzemeltetési támogatás. Az iskolai étkeztetés is itt fog megjelenni. Ez a 198 millió Ft költségvetési támogatás.

Gál Imréné: Úgy érzem, hogy a tájékoztatásunk nem mindig teljes körű. A kirándulások mindig kimaradnak a tájékoztatóból. Hogyan kérsz fel embereket, hogy vegyenek ezen részt, és valamilyen befizetés történik-e részükről?

Molnár Bálint polgármester: Én többször felajánlottam a képviselőtestületnek, hogy jöjjenek velünk. A gépjármű üzemanyag felhasználása a költségvetésből lett finanszírozva. Volt olyan is amikor összeadtuk az üzemanyagköltséget. Ezek a külföldi kapcsolatok jók, de ha nem bírja a költségvetésünk, akkor nem lesznek utazások.

Vélemény, javaslat

Gál Imréné: Azt szeretném kérni, hogy hagyjuk ki a 2013. évi koncepcióból a földterület értékesítést.

Molnár Bálint polgármester: Ha rászorulunk, és el kell adni, akkor úgy is dönt róla a képviselőtestület.

Végné Lapu Julianna: A társadalompolitikai és pénzügyi bizottsági ülésén megtárgyaltuk ezt a napirendet. A 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012./II.27./önkormányzati rendelet módosításáról szóló javaslatot a bizottságok megtárgyalták, és elfogadásra javasolják.

Az önkormányzat 2012. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló beszámoló véleményezésénél, két észrevételt szeretnék kiemelni. Az út és a járda felújítások megvalósulásával kapcsolatban, úgy észrevételezte egy bizottsági tag, hogy látványosan alig észrevehető a településen a javulás. A bizottságok úgy ítélik meg, hogy a járdák, utak javítására betervezett pénz nem mindig erre kerül felhasználásra.

Kettő személyt érintő kérdés, vita alakult ki. Nem arra irányult a bizottság részéről, hogy akiket érint, azoknak az embereknek a munkáját minősítse. Ez az észrevétel a polgármester úr figyelmét hivatott felhívni, mint munkáltató. Voltak olyan helyzetek, amikor nem az intézmény érdekei kerültek előtérbe, hanem az alkalmazott személyek saját érdekei. Ezek a személyek pályáztatás útján kapták meg a kinevezéseket. Egyértelmű munkavállalói és munkáltatói feladatok mellett lettek kinevezve. Előfordul, hogy ezek a feltételek, sem a munkáltató, sem a munkavállaló részéről nincsenek betartva. Úgy gondoljuk, hogy a mindenkori képviselőtestületnek joga van elvárni, hogy azzal a feltétellel alkalmazza polgármester úr a munkavállalót, amivel megbízta. Közben a körülmények változhatnak, de nem tartom etikusnak, hogy a képviselőtestület erről csak utólag értesül. A későbbiekben arra kellene törekedni, hogy ez a következetesség valósuljon meg az alkalmazottak foglalkoztatásában. A napirendet továbbtárgyalásra, véleményezésre és elfogadásra javasolják a bizottságok.

2013. évi költségvetési koncepciónál a bizottságok a költségvetési hiány lefaragását, az intézmény fenntarthatóságát javasolják célul kitűzni. A GAMESZ-nál a létszámkérdés merült fel, és hogy az intézményt képes e működtetni az önkormányzat. Az Alapszolgáltatási Központ működtetésénél is ugyanez a kérdés merült fel. Vita volt a polgármesteri hivatal feladatellátásával, létszámával kapcsolatban. Az ÁMK átszervezését is beszéltük. A fejlesztések és felújítások terén, csak a pályázati lehetőségekben javasolják a bizottságok a gondolkodást. A 2013. évi koncepciót továbbtárgyalásra javasolják a bizottságok.

Csikász Imre: Miért nem lehet megszemélyesíteni, azt a két személyt, akit említett a képviselő asszony?

Végné Lapu Julianna: A megfogalmazásomnak nem az volt a célja, hogy személyesen és tényszerűen nevesítsük ezeket az eseteket. Úgy gondolom, hogy sokkal előremutatóbb és célra vezetőbb, ha módunk van ezen változtatni, akkor ilyen elvek mentén haladjunk, én ezt kívántam hangsúlyozni.

Molnár Bálint polgármester: A közmunkás foglalkoztatással többet fordítunk a járdára és az utak javítására, mint ami be van tervezve. De ha nem kerül javításra az az út vagy járda szakasz, az azért van, mert már nem marad rá pénz. Lóczi Lajosról volt szó a bizottsági ülésen. Mikor felvettük úgy vettük fel, hogy ideköltözik. Időközben megváltoztak a körülmények, és inkább átjár minden nap Kőtelekről. Ungi Zoltánné Borsos Erikát helyettesítette mikor GYES-en volt. Segíteni akartunk neki, mikor két embert kellett felajánlani a járási hivatalnak, ő volt az egyik, akit felajánlottunk. A 2013. évi koncepciónál szeretném, ha segítene a képviselőtestület. Arra kell törekedni, hogy a GAMESZ-nak legyen saját bevétele, erre a technikai felszereltsége megvan, és akkor tud fenn maradni nagyobb létszám. De a feladat is megmarad, amit a GAMESZ végez el. Az Alapszolgáltatási Központnál csökken a finanszírozás. A hivatal létszáma meg van határozva, hogy mennyi lehet. Szóba került, hogy vittek el tőlünk feladatokat, de nagyon sokat kaptunk is. A munkatársaink túl vannak már így is terhelve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a 2012. évi költségvetés módosításáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 7 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012./II.27./ önkormányzati rendelet módosításáról a 19/2012./XI.30./ önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2012. évi költségvetésről szóló 6/2012./II.27/ önkormányzati rendelet módosításáról a 19/2012./XI.30./ önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a 2012. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló beszámolóval, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen 1 ellenszavazattal egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

96/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyedéves teljesítéséről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a 2012. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló beszámolót az előterjesztéssel és a mellékletekkel együtt.

Erről: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat polgármestere –  
értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójáról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

97/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2013.évi költségvetési koncepciójáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját, és a 2013. évi költségvetés összeállításához a következő irányelveket határozza meg:

1.Elsősorban a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának fedezetét kell biztosítani az új önkormányzati törvény rendelkezéseit figyelembe véve a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a kiadások minimalizálása mellett.

A takarékosági követelmények érdekében felül kell vizsgálni a kiadások alakulását, rangsorolni kell a feladatokat annak érdekében, hogy megtakarításokat lehessen elérni.

2.Az önként vállalt feladatokat, közvetett támogatásokat felül kell vizsgálni, és amennyiben lehetőség van rá, megszüntetni azokat, amelyeket saját bevétel nem fedez.



3.Valamennyi szakfeladat vonatkozásában a dologi kiadások tervezése legfeljebb a 2012. évi tervezett összegben történhet, úgy, hogy a kiadási előirányzatok szigorú takarékoság mellett, a törvényi minimum szintet figyelembe véve biztosítsák a feladatellátást.

4.Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles a takarékos, ésszerű gazdálkodás követelményeinek megfelelni, döntéseikkel segíteni a hiány, kiadások csökkentését.

5.Az adóintézkedések, és minden más követelés csökkentése érdekében szigorú, végrehajtási, ellenőrzési tevékenységet kell folytatni 2013. évben.

6.A különböző pályázati lehetőségeket fel kell tárni, ezzel forrást teremteni elsősorban helybeli munkanélküliek foglalkoztatására, és olyan beruházások megvalósításához, melyet az önkormányzat saját erejéből biztosítani nem tud.

7.A József Attila ÁMK további működését felül kell vizsgálni az Általános Iskola kiválásával.

8.A költségvetési egyensúly megőrzése érdekében felül kell vizsgálni az egyes feladatok tartalmát, költség- és létszámszükségletét. Ésszerűen szűkíteni kell a kapacitásokat.

9. A 2013. évi költségvetési rendelet összeállításakor a várható működési hiány összegére vonatkozóan pályázatot kell benyújtani a központi költségvetéshez.

Erről: Öcsöd Nagyközség Önkormányzat polgármestere –

értesül.

A napirend 2. pontja: Beszámoló a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Próbáltam bemutatni, hogy a Kistérségi Társulás mivel foglalkozik, mi ebben Öcsödnek a része. A társulás szervezi az éjszakai ügyeletet. Pályáztunk ügyeleti autóra, és megnyertük, azzal járnak az orvosok. Minden településtől próbálunk átvenni a belső ellenőrzési feladatokból, úgy hogy a társulás finanszírozza a belső ellenőrzést. A másik fontos feladat a területfejlesztés. Pályázaton nyertünk pénzt az Öcsöd-Békésszentandrás Öcsöd-Kunszentmárton-Cserkeszőlő-Tiszakürt közötti kerékpárút tervezésére. A szelevényi hulladéklerakónak a működtetését koordináljuk. Várhatóan január 1-től szolgáltató váltásra kerül sor.

A mai napon volt három társulási ülés. Egyik polgármester társam javasolta a társulásoknak, hogy a megyei év polgármesterévé engem javasoljanak. A Kistérségi Társulás nem szűnik meg, viszont nem fogják finanszírozni.

Kérdés nem volt.

Vélemény, javaslat

Balogné Kóródi Lenke: Elfogadom polgármester úr beszámolóját a kistérségben végzett munkájáról, és elismerem. 16 éve a Kistérségi Társulás vezetője is. Az ott töltött munkaidő, mind Öcsöd község hátránya. Az előnyöket minden település megkapta a kistérségben. Eredményét nem látják a lakosok. Ez egy nagy terhet jelent Öcsöd községnek és az önkormányzatnak. Az utóbbi 10 évben lemaradtunk a szennyvízcsatorna, játszótér, kerékpárút építésével, a munkahelyek idetelepülésének szervezésével. Kérésem, hogy szeresse jobban a települését polgármester úr, és ennek lássuk jobban eredményét.

Molnár Bálint polgármester: Erre nem kívánok reagálni.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról szóló beszámolóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

98/2012./XI.29./ számú testületi határozat

A Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról szóló beszámolót.

Erről: Polgármester

- értesül.

A napirend 3. pontja: Tájékoztatás az adóztatás helyzetéről, az önkormányzat adórendeleteinek felülvizsgálatáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: Az adóztatás helyzetéről és az adórendeletek felülvizsgálatáról évente adunk számot a képviselő-testületnek. Törvény módosítás alapján, ha az adó rendeletét módosítja az önkormányzat, azt a hatályba lépés előtt 30 nappal ki kell hirdetni. A magánszemélyek kommunális adójánál, gépjármű adónál, iparüzési adónál, növekedett a hátralék, és a folyó évi tartozások beszédése is kevesebb bevételt eredményezett. Ennek oka, hogy erősen csökkent az önkéntesen határidőre adófizetést teljesítők száma és a hátralékos felszólításra is kevés adózó fizetett annak ellenére, hogy a kiadott felszólítások száma évről évre emelkedik. A kommunális adó növelésére nem tettünk javaslatot. Az ideiglenes iparüzési adó emelésére javaslatot tettünk. Módosító javaslatot szeretnék tenni a képviselőtestületnek. Továbbra is 5000 Ft a törvényi maximum. Ezért a törvényi szabályokkal összhangban 5000 Ft ideiglenes iparüzési adó megállapítására kerüljön sor.

Kérdés, nem volt.

Vélemény, javaslat

Végné Lapu Julianna: A bizottságok megtárgyalták ezt a napirendet és elfogadják az emelést.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért Az adóztatás helyzetéről szóló beszámolóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

99/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Az adóztatás helyzetéről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az adóztatás helyzetéről szóló beszámolót.

Erről: - Polgármester

- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan / 7 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról a 20/2012./XI.30./ önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról a 20/2012./XI.30./ önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

A napirend 4. pontja: Előterjesztések

a) Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak megbízásáról

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: A szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról a szociális törvény 2004. évi módosítása tartalmaz rendelkezéseket. 2004.-től működik a megbízott szociálpolitikai kerekasztal a településen. Akinek tagjai: Bende Lajos, Tóth Imre, Gergulics Andrásné, Polyákné Csató Emilia, Fodor Lajosné, Losoncziné Szilágyi Ildikó, és Győri-Savella Csilla. Eltelt 8 év, javasoljuk a képviselőtestületnek, hogy a szociálpolitikai kerekasztal jelenlegi tagjainak megbízását vonja vissza. Bízva meg a szociálpolitikai kerekasztal tagjainak: Bende Lajost, Tóth Antalnét, Gergulics Andrásnét, Polyákné Csató Emiliát, Dr. Talmácsi Editet, Losoncziné Szilágyi Ildikót, és Győri-Savella Csillát. Esedékes

a szociális szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatának képviselőtestület elé terjesztése, és a koncepció jóváhagyására a szociálpolitikai kerekasztal véleményezését követően kerülhet sor.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai megbízásának visszavonásával, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

100/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai megbízásának visszavonása

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete  
tevékenységük elismerése mellett a Szociálpolitikai Kerekasztal  
jelenlegi tagjainak -

Bende Lajos  
Tóth Imre  
Gergulics Andrásné  
Polyákné Csató Emilia  
Fodor Lajosné  
Losoncziné Szilágyi Ildikó  
Győri-Savella Csilla

- megbízását visszavonja.

Erről: Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai  
Polgármester –  
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak megbízásával, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

101/2012./XI.29./ számú testületi határozat  
Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak megbízása

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a  
Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak -

Bende Lajost  
Tóth Antalnét  
Gergulics Andrásnét  
Polyákné Csató Emiliát  
Dr. Talmácsi Editet  
Losoncziné Szilágyi Ildikót  
Győri-Savella Csillát

- megbízza.

Erről: Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai  
Polgármester –  
- értesül.

b) Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának választásáról

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagja volt Török Sándorné. Mivel képviselőtestületi tag lett így tovább nem lehet döntéshozó, bizottsági tag is. Pénzügyi feladattal bíztuk meg Török Sándornét a bizottságban, így javaslom Borsos Erikát helyette.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, hogy Török Sándorné Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának megbízását megszüntessük, helyette Borsos Erika legyen Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

102/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának választásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetért, hogy Török Sándorné Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának megbízatását megszünteti, ezzel egyidejűleg Borsos Erika lesz a Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagja.

Erről: Polgármester

Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság  
- értesül.

c) a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadásáról

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A meglévő társulásokat felül kell vizsgálni, az új önkormányzati törvény szerint. Mind a három társulásra vonatkozik. A mai nap a Többcélú Kistérségi Társulásnál arról döntöttünk, hogy a munkaszervezetet megszüntetjük december 31.-vel. Két tevékenységet tovább kell vinnünk, és vannak még pályázatok, amit kezelni kell. Boldizsár Diánára bízunk a munkaszervezeti feladatot, itt az Öcsödi Polgármesteri Hivatalban.

Kérdezett, válaszolt

Gál Imréné: Miből lesznek finanszírozva a költségek?

Molnár Bálint polgármester: Az ivóvízminőség-javító társulás fogja finanszírozni a munkabérét. A kistérségi társulásnak nem lesz finanszírozása.

Gere Éva Ildikó: Az önkormányzat létszámán nem jelentkezik?

Molnár Bálint polgármester: Nem lesz köztisztviselő a társulás foglalkoztatja. Még ő fogja csinálni a víziközmű társulásnak az adminisztrációját.

Vélemény, javaslat

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadásáról szóló előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

103/2012./XI.29./ számú testületi határozat

**a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadásáról**

**Öcsöd Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása az alábbiak szerint változzon:**

1. A **Megállapodás I. fejezet 6. pontjában** szereplő „A Társulás pénzügyi-gazdasági feladatait a társulás munkaszervezete látja el.” szöveg helyére „A Társulás gazdálkodási, pénzügyi feladatait az Öcsödi Polgármesteri Hivatal látja el, jelen társulási megállapodásban, továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben foglaltak szerinti megállapodás alapján.” szöveg kerül.
2. A **Megállapodás III. fejezetében a Társulás tagnyilvántartása 3. pontja** „A tagnyilvántartást a Társulás munkaszervezete vezeti” szöveg törlésre kerül.
3. A **Megállapodás IV. fejezetében A Társulás szervei 6. pontja** „a Társulás munkaszervezete” szöveg- törlésre kerül.
4. A **Megállapodás IV. fejezete** „A Társulás Munkaszervezete alfejezet”- törlésre kerül.
5. A **Megállapodás V. fejezete A Társulási Tanács döntése meghozatalához szükséges szavazati arányok 3. f) pontja** „ a Társulás munkaszervezete alapító okiratának elfogadásához” szöveg törlésre kerül.
6. A **Megállapodás VII. fejezete Alap működése 1. pontjában** szereplő „A költségvetés végrehajtásáról a Társulás munkaszervezete útján gondoskodik” szöveg törlésre kerül.
7. A **Megállapodás VII. fejezete Alap működése 3. pontja** „A Társulás nevében kötelezettséget a Társulás elnöke vagy a Társulási Tanács által írásban felhatalmazott tagja vállalhat, illetve jogosult az utalványozásra. A kötelezettségvállalás, valamint az utalványozás ellenjegyzésére a gazdasági vezető, ennek hiányában a munkaszervezet vezetője által írásban kijelölt, a munkaszervezet állományába tartozó munkavállaló jogosult” törlésre kerül.



**Öcsöd Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására.**

**Felelős: Polgármester**

**Határidő: 2012. december 15.**

Erről: Polgármester  
Többcélú Kistérségi Társulás  
- értesül.

A napirend 5. pontja: Jelentés a két ülés közötti munkáról

Október 26-án volt az előző testületi ülésünk.

Október 29-én voltam a Belügyminisztériumban, közmunka konferencián. A jövő évi közmunkás elképzelésekről tájékoztattak minket.

November 7-én meghívást kaptunk Váncsodra, az idősek napjára. 7 hölgyet vittünk el a Hagyományörző klubunkból.

November 9-én a Bácsvíz Zrt. vezetői jártak nálunk. December hónapban az újságban is megjelenik, hogy mik a teendők a lakosság számára.

November 10-én volt soron kívüli ülésünk.

November 13-án Pesten voltam a TÖOSZ elnökségi ülésen.

November 15-én Kunszentmártonban vettem részt az állománygyűlésen a rendőrségen. Tiszazug rendőre kitüntető címet adtam át egy öcsödi fiatalembernek, bár már elköltözött, Kurucz Ferenc rendőr főtörzsőrmesternek.

November 16-án soron kívüli testületi ülés volt.

November 17-én a Belügyminisztériumtól az ivóvízminőség-javító program ellenőrzését végezték.

November 26-án Víziközmű Intéző Bizottsági ülés volt. A szennyvízberuházás állásáról adtam tájékoztatást.

November 27-én a közreműködő szervezettől volt ellenőrzés, az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatban.

November 27-én volt a szelevényi hulladéklerakó koncessziós pályázatának a bontása. 3-an vitték el a pályázatot, 1 adta be, ketten nem adták be a pályázatot.

November 27-én tartottunk a szociális, egészségügyi és kulturális dolgozóknak egy kis ünnepséget, megköszöntem munkájukat.

November 28-án a Felügyelő Bizottság a víziközmű társulatnál ülésezett.

November 29-én három társulási ülést tartottunk.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a két ülés közötti munkáról szóló beszámolóval.

Interpellációkra válaszadás

Komlós Lajosné jegyző: A faágakkal, bokrokkal kapcsolatban egy átfogó ellenőrzést végrehajtottunk. A Hunyadi út 22. előtt a közterületet mi szoktuk rendbe tenni. Megnézzük a Hunyadi út Rákóczi út sarkán lévő ingatlant és megtesszük a szükséges intézkedéseket.

Eddig is alkalmaztuk a számlázás módszerét, ott ahol tudtuk, hogy a számlázás eredményeként a forgalmi adót nem nekünk kell kifizetni. Sok esetben van olyan, hogy kiadjuk a felszólítást, arra az állampolgár nem csinál semmit. De ha megcsináljuk és számlát kap, akkor kifizeti.

Egy kútról tudok, de azt lezártuk. Megnézzük a Hunyadi úton a kutat és a szükséges intézkedéseket meg fogjuk tenni.

Molnár Bálint polgármester: A temetőben az út pénz kérdése.

Lóczi Lajos GAMESZ vezetője: Az ország egyetlen temetőjében sem engedik meg a temetőben a gépkocsival való behajtást. Meg kell akadályozni, hogy a sírok közé autóval behajtsanak a hozzátartozók.

Balogné Kóródi Lenke: Jegyző asszony válaszát elfogadom, de Lóczi Lajos válaszát nem fogadom el. Normálisan közlekedhető utat kértem, hogy mind a gyalogosoknak és az autóknak is megfelelő legyen. Keresni kellene erre a megoldást a jövőben.

A Képviselő-testület 6 igen 1 nem szavazattal, egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

104/2012./XI.29/ számú testületi határozat  
Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók  
- Polgármester  
- értesül.

Molnár Bálint polgármester 18.45 órakor az ülést bezárja.

Kmf.

Molnár Bálint  
Polgármester

Komlós Lajosné  
jegyző

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

96/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyedéves teljesítéséről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a 2012. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló beszámolót az előterjesztéssel és a mellékletekkel együtt.

Erről: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat polgármestere –  
értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

97/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2013.évi költségvetési koncepciójáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját, és a 2013. évi költségvetés összeállításához a következő irányelveket határozza meg:

1.Elsősorban a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának fedezetét kell biztosítani az új önkormányzati törvény rendelkezéseit figyelembe véve a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a kiadások minimalizálása mellett.

A takarékosági követelmények érdekében felül kell vizsgálni a kiadások alakulását, rangsorolni kell a feladatokat annak érdekében, hogy megtakarításokat lehessen elérni.

2.Az önként vállalt feladatokat, közvetett támogatásokat felül kell vizsgálni, és amennyiben lehetőség van rá, megszüntetni azokat, amelyeket saját bevétel nem fedez.

3.Valamennyi szakfeladat vonatkozásában a dologi kiadások tervezése legfeljebb a 2012. évi tervezett összegben történhet, úgy, hogy a kiadási előirányzatok szigorú takarékoság mellett, a törvényi minimum szintet figyelembe véve biztosítsák a feladatellátást.

4.Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles a takarékos, ésszerű gazdálkodás követelményeinek megfelelni, döntéseikkel segíteni a hiány, kiadások csökkentését.

5.Az adóintézkedések, és minden más követelés csökkentése érdekében szigorú, végrehajtási, ellenőrzési tevékenységet kell folytatni 2013. évben.

6.A különböző pályázati lehetőségeket fel kell tárni, ezzel forrást teremteni elsősorban helybeli munkanélküliek

foglalkoztatására, és olyan beruházások megvalósításához, melyet az önkormányzat saját erejéből biztosítani nem tud.

7.A József Attila ÁMK további működését felül kell vizsgálni az Általános Iskola kiválásával.

8.A költségvetési egyensúly megőrzése érdekében felül kell vizsgálni az egyes feladatok tartalmát, költség- és létszámszükségletét. Ésszerűen szűkíteni kell a kapacitásokat.

9. A 2013. évi költségvetési rendelet összeállításakor a várható működési hiány összegére vonatkozóan pályázatot kell benyújtani a központi költségvetéshez.

Erről: Öcsöd Nagyközség Önkormányzat polgármestere –  
értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

98/2012./XI.29./ számú testületi határozat

A Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás munkájáról szóló beszámolót.

Erről: Polgármester

- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

99/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Az adóztatás helyzetéről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az adóztatás helyzetéről szóló beszámolót.

Erről: - Polgármester

- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

100/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai megbízásának visszavonása

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete  
tevékenységük elismerése mellett a Szociálpolitikai Kerekasztal  
jelenlegi tagjainak -

Bende Lajos  
Tóth Imre  
Gergulics Andrásné  
Polyákné Csató Emilia  
Fodor Lajosné  
Losoncziné Szilágyi Ildikó  
Győri-Savella Csilla

- megbízását visszavonja.

Erről: Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai  
Polgármester –  
- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó



## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

101/2012./XI.29./ számú testületi határozat  
Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak megbízása

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a  
Szociálpolitikai Kerekasztal tagjainak -

Bende Lajost  
Tóth Antalnét  
Gergulics Andrásnét  
Polyákné Csató Emiliát  
Dr. Talmácsi Editet  
Losoncziné Szilágyi Ildikót  
Győri-Savella Csillát

- megbízza.

Erről: Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai  
Polgármester –  
- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

102/2012./XI.29./ számú testületi határozat

Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának választásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetért, hogy Török Sándorné Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjának megbízatását megszünteti, ezzel egyidejűleg Borsos Erika lesz a Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság tagja.

Erről: Polgármester

Közbeszerzés Előkészítő és Bíráló Bizottság  
- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

103/2012./XI.29./ számú testületi határozat

**a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadásáról**

**Öcsöd Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodása az alábbiak szerint változzon:**

8. **A Megállapodás I. fejezet 6. pontjában** szereplő „A Társulás pénzügyi-gazdasági feladatait a társulás munkaszervezete látja el.” szöveg helyére „A Társulás gazdálkodási, pénzügyi feladatait az Öcsödi Polgármesteri Hivatal látja el, jelen társulási megállapodásban, továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben foglaltak szerinti megállapodás alapján.” szöveg kerül.
9. **A Megállapodás III. fejezetében a Társulás tagnyilvántartása 3. pontja** „A tagnyilvántartást a Társulás munkaszervezete vezeti” szöveg törlésre kerül.
10. **A Megállapodás IV. fejezetében A Társulás szervei 6. pontja** „a Társulás munkaszervezete” szöveg- törlésre kerül.
11. **A Megállapodás IV. fejezete** „A Társulás Munkaszervezete alfejezet”- törlésre kerül.
12. **A Megállapodás V. fejezete A Társulási Tanács döntése meghozatalához szükséges szavazati arányok 3. f) pontja** „ a Társulás munkaszervezete alapító okiratának elfogadásához” szöveg törlésre kerül.
13. **A Megállapodás VII. fejezete Alap működése 1. pontjában** szereplő „A költségvetés végrehajtásáról a Társulás munkaszervezete útján gondoskodik” szöveg törlésre kerül.
14. **A Megállapodás VII. fejezete Alap működése 3. pontja** „A Társulás nevében kötelezettséget a Társulás elnöke vagy a Társulási Tanács által írásban felhatalmazott tagja vállalhat, illetve jogosult az utalványozásra. A kötelezettségvállalás, valamint az utalványozás ellenjegyzésére a gazdasági vezető, ennek hiányában a munkaszervezet vezetője által írásban kijelölt, a munkaszervezet állományába tartozó munkavállaló jogosult” törlésre kerül.

**Öcsöd Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására.**

**Felelős: Polgármester**  
**Határidő: 2012. december 15.**

Erről: Polgármester  
Többcélú Kistérségi Társulás  
- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

104/2012./XI.29/ számú testületi határozat  
Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók  
- Polgármester  
- értesül.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: Az őszi esőzéssel a bokrok benőtték a járdát, a Hunyadi út és a Szabadság út sarkához közel, Hunyadi út 22. ingatlan előtt nem lehet eljárni. A Hunyadi út és a Rákóczi út sarokhoz közel lévő ingatlannál a faágak miatt nem lehet közlekedni.

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: A faágakkal, bokrokkal kapcsolatban egy átfogó ellenőrzést végrehajtottunk. A Hunyadi út 22. előtt a közterületet mi szoktuk rendbe tenni. Megnézzük a Hunyadi út Rákóczi út sarkán lévő ingatlant és megtesszük a szükséges intézkedéseket.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: Lakossági javaslat, hogy felhívás után nem teljesítés esetén, végezze el a munkát az önkormányzat, és utána számlázza ki a tulajdonosnak.

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: Eddig is alkalmaztuk a számlázás módszerét, ott ahol tudtuk, hogy a számlázás eredményeként a forgalmi adót nem nekünk kell kifizetni. Sok esetben van olyan, hogy kiadjuk a felszólítást, arra az állampolgár nem csinál semmit. De ha megcsináljuk és számlát kap, akkor kifizeti.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: Halottak napjakor, nagyon esős idő volt. Beleragadtak a sárba az emberek és az autók. Esőben is járhatóvá kellene tenni az utakat, például kavicssal. Javasolom ezt a közérdekű javaslatot felvenni a 2013. évi költségvetési koncepcióba, vagy a pályázati feladatokhoz.

Válaszolt:

Molnár Bálint polgármester: A temetőben az út pénz kérdése.

Lóczy Lajos GAMESZ vezetője: Az ország egyetlen temetőjében sem engedik meg a temetőben a gépkocsival való behajtást. Meg kell akadályozni, hogy a sírok közé autóval behajtsanak a hozzátartozók.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó



## K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: Hunyadi utcai lakosok jelzik, hogy a lebontott vagy összedőlt házak udvarán a kutak nincsenek megszüntetve. A Maróti ház telkét jelölték meg a Hunyadi úton. Kéri a polgármesteri hivatal intézkedését, vagy az építési hatóság felé jelzését.

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: Egy kútról tudok, de azt lezárattuk. Megnézzük a Hunyadi úton a kutat és a szükséges intézkedéseket meg fogjuk tenni.

kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó